المستوى : ثالثة متوسط                                            
   المــــــــــــدة :ساعــة و نصــــف



*التمريـــــن الأول: ( 6 نقاط )
 أجب بـ (نعم) أمام العبارة الصحيحة و( لا) أمام العبارة الخاطئة ثم صححها 

· يعتبر الرداء السفلي الطبقة  الصلبة من الكرة الأرضية   

تعتبر براكين إيطاليا من النوع الانفجاري  

· يمكن التنبؤ بحدوث الزلزال  

· تقاس الغازات المنبعثة أثناء ثوران البركان بواسطة السيسموغراف 

· يؤثر الأكسجين على التضاريس بعمليتي الهدم والبناء 

· صخر الرمل صخر ماغماتي  

*التمريـــن الثاني: ( 6 نقاط ) 

   يأخذ الإنسان من محيطه مختلف احتياجاته وهذا يؤدي إلى تغيرات هامة في المناظر الطبيعية

 - هات ثلاثة تدخلات ايجابية وثلاثة تدخلات سلبية للإنسان على المناظر الطبيعية
*الوضعية الإدماجية :( 8 نقاط ) 
A
B

يمثل الشكل المقابل مقطعا في الكرة الأرضية 


1-  أعد الرسم مع كتابة البيانات من 1 إلى 6                                                              1
  - تمثل المنطقة A  ظهرة محيطية 
2
2- عرف الظهرة واذكر ثلاثة عواقب لنشاطها
  - تمثل المنطقة B خندقا محيطيا 
3
3- ما هي الظاهرة الجيولوجية التي تحدث على                    ...ززز
مستواه ؟
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